~22% + 2(2® — 2)% + 622 =
— -
2t 44 (®+2)(x—2) Gl —z% — 22° 4 627 —2z? + 47— 8
Szamolja ki a kovetkezd kifejezés pontos értékét!
AT
29 1
—6 r ~10 i n Az elozbek egyike
sem,
Egyszeriisitse a kovetkezd kifejezést ( 0 < & < g)
o —— —ctg®z — cos’ x
sin” x
0 1 —cos?x m sin? z cos 2z
Az f(z) =3 27" - 6 fuggvény grafikonja és az x tengely metszéspontja:
<f
—1 0 1 m 2 Nincs metszéspont.
Tty
cos 240° + tg 7 on 390° =
T}
o 1 ; /s &
_ Mi valés szamok azon legb8vebb részhalmaza, amely kielégiti a 2z + 23 <z +4 egyenl6tlenséget?
©
z>-8 Eo T Hm21 S g Az eléz8ek egyike
sem.
Egy derékszogll hdromszog epyik hegyesszoge 60°. Ekkor a rovidebbik befogé az atfogénak
T ]
1 V3 1 V2
—-a —-g —-a —-e - Az el6zdek egyike
3 = V3 < sem.
A kovetkez6 allitasok kozul mely(ek) igaz(ak)?
1. Halog gz = 4, akkor z = 25.
2
= 2. Ha Iog%x=*~—-,akkorxr~xl.
3. Halog, 25 = 2, akkor z = +£5.
m Csak az 1. Csak az 2. Csak az 3. Tobb is igaz. Egyik sem igaz.




Tekintsitk az f(z) = v/2? — 4z + 4 — 2 hozzarendelési utasitésii fuggvényt. Mi lesz a fiiggvény érték-

3¢ +2y =9 3z —2y=-3 —2m+3y:7ﬂ2w+39=11 Ok Jyp = 17

o | készlete? ©
yeR y<2 y< -2 y>2 >
Annak a valészinlisége, hogy az {1,2,3, 4 5} szamjegyek egy véletlenszerii permutacidjaval kapott
.| Otiegy(l szdm 6-tal oszthatd =
= ; 5 o
1 1 1
G 3 3 K 3
A szilvinak 40 %-a viz, az aszalt szilvdnak méar csak 10 %-a viz. Hany kg szilvabél lesz 100 kg aszalt
—i| szilva? e
i H
120 200 300 400
Adottak az a(4; 2) és b(2; —2) vektorok. Mennyi az 4ltaluk bezért szég koszinusza?
: b
B \/I 1 mE 1 1 .
6 V20 @ /10 20 10
Egy nem csupa pozitiv taghdl 4ll6 mértani sorozat harmadik tagja 8, 6tédik tagja pedig 32. Mennyi
o | lesz a sorozat elsé 10 elemének dsszege? -
-t : : w
~ 1028 1023 246 2046 B = eliztek egyike
| Hény megolddsa van a cos?z —sin* & = 1 egyenletnek a [0; 27| zért intervallumon?
s IS
- it 2 4 5 vagy attél tobb |
Egy ABC hdromszog harom csiicsa: A(1;3), B(—2;7) és C(~5;5). Jelolje S a hiromszog silypontjat.
s Irja fel az A és S pontokon dtmend egyenes egyenletét. =




